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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ 
 

Ata da Primeira Reunião Extraordinária do 
Conselho Superior, realizada em vinte e 
cinco de março de dois mil e vinte e cinco, 
com início às nove horas e vinte minutos, 
na sala do Conselho Superior, no 3º andar 
da sede administrativa da Defensoria 
Pública do Estado do Paraná, situada na 
Rua Mateus Leme, 1908, Centro Cívico, 
Curitiba/PR. 
 

Aos vinte e cinco dias de março de dois mil e vinte e cinco, com início às nove 
horas e vinte minutos, na sala do Conselho Superior, no 3º andar da sede 
administrativa da Defensoria Pública do Estado do Paraná, situada na Rua 
Mateus Leme, 1908, realizou-se a PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 
DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO 
PARANÁ, com a presença dos Excelentíssimos Membros Natos, Matheus 
Cavalcanti Munhoz (Presidente), Lívia Martins Salomão Brodbeck e Silva 
(Primeira Subdefensora Pública-Geral, Henrique de Almeida Freire Gonçalves 
(Corregedor-Geral),  dos Excelentíssimos Membros Titulares, Claudia da Cruz 
Simas de Rezende, Francisco Marcelo Freitas Pimentel Ramos Filho,  Mariela 
Reis Bueno e Marcelo Lucena Diniz. A Conselheira Suplente Luciana Tramujas 
Azevedo Bueno substituiu a Conselheira Gabriela Lopes Pinto. Presente 
também o  Presidente da Associação das Defensoras Públicas e dos Defensores 
Públicos do Estado do Paraná, Erick Lé Palazzi Ferreira. EXPEDIENTE: A 
Presidência abriu a sessão, fez a conferência do quórum e instalou a reunião. 
MOMENTO ABERTO: sem inscrições. Aprovada a ata da décima reunião 
ordinária. ORDEM DO DIA: PAUTA -  SEI vinte e quatro, ponto zero ponto, 
sequência de cinco zeros, quatro, zero, quatro, três dígito dois - Promoção 
de Defensores/as Públicos/as para a Primeira Categoria (edital do 
Conselho Superior dois, de dois mil e vinte e quatro) - homologação e 
análise das inscrições e provimento das dez vagas declaradas abertas 
(Presidência): O Presidente da ADEPAR solicitou análise da produtividade na 
área ordinária dos/as membros/as, a fim de ser analisada de forma isonômica. 
Os procedimentos dos/as defensores/as públicos/as inscritos foram relatados e 
aprovados, nos termos que seguem: Thereza Rayana Klauck Campos Chagas 
(vinte e cinco, ponto zero ponto, sequência de cinco zeros, um, quatro, zero, 
nove, oito); Rafael Miranda Santos (vinte e cinco, ponto zero ponto, sequência 
de cinco zeros, um, dois, um, nove dígito dois); Camila Raite Barazal Teixeira 
(vinte e cinco, ponto zero ponto, sequência de cinco zeros, um, quatro, quatro, 
dois dígito zero); Danielle Pereira dos Santos Maia (vinte e cinco, ponto zero 
ponto, sequência de cinco zeros, um, quatro, quatro, seis dígito dois). O 
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procedimento da defensora Talita Devós Faleiros (vinte e cinco, ponto zero 
ponto, sequência de cinco zeros, um, dois, um, cinco dígito zero) não foi 
apresentado, tendo em vista que a primeira promoção foi realizada por 
antiguidade. O Colegiado deliberou por considerar o exercício de 
coordenação quando o defensor inscrito comprovar o exercício. Formação 
de listas tríplices e votação para promoção por merecimento: Após, 
procedeu-se à formação das listas com ocupantes do primeiro terço da lista de 
antiguidade, tendo como base apenas os defensores/as inscritos, de forma a 
manter a sistemática da promoção anterior. Essa decisão teve como votação 
favorável: Presidente, Corregedoria, Primeira Subdefensoria, Luciana, Cláudia e 
Francisco Marcelo. Os conselheiros Mariela e Marcelo, defenderam que todos 
os candidatos deveriam ser votados juntamente. Observa-se distribuição de 
procedimento, sob relatoria da Conselheira Mariela, a fim de definir a forma de 
votação nas promoções por merecimento. I) Primeiramente, promoveu-se a 
promoção por antiguidade da defensora Talita Devós Faleiros. II). Formação 
da Primeira Lista Tríplice: Danielle Pereira dos Santos Maia, Camila Raite 
Barazal Teixeira e Thereza Rayana Klauck Campos Chagas. Primeira 
promovida por merecimento: Danielle Pereira dos Santos Maia. Segunda 
promovida por antiguidade: Camila Raite Barazal Teixeira. III) Segunda Lista 
Tríplice: Thereza Rayana Klauck Campos Chagas e Rafael Miranda Santos   
Segundo promovido por merecimento: Rafael Miranda Santos. Terceira 
promovida por antiguidade: Thereza Rayana Klauck Campos Chagas.A lista 
de votação e a gravação audiovisual da sessão de votação são sigilosas. O 
encerramento da Sessão: A presidência encerrou a reunião às dez horas e 
vinte e seis minutos e, para constar, eu, Amanda Beatriz Gomes de Souza, 
Secretária Executiva do Conselho Superior, lavrei a presente ata que, se 
aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e por todos os/as 
Conselheiros/as presentes.  
 
 
 
 
Matheus Cavalcanti Munhoz                                              
Presidente do Conselho Superior 
 
 

 

Lívia M. Salomão Brodbeck e Silva 
Primeira Subdefensora Pública-Geral 
 

Henrique de Almeida Freire 
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Corregedor-Geral           
 
 
                    

Claudia da Cruz Simas de Rezende  
Conselheira Titular 
 
 
 

Francisco Marcelo Ramos Filho 
Conselheiro Titular 

Luciana Tramujas Azevedo Bueno 
Conselheira Suplente 
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Mariela Reis Bueno 
Conselheira Titular 
 
 

Marcelo Lucena Diniz 
Conselheiro Titular 

Erick Lé Palazzi Ferreira  
Presidente ADEPAR 
 
 

Amanda Beatriz Gomes de Souza 
Secretária Executiva 

  

  

 


